KBALOPATHbIE YPABHEHWA

Yuuntenb: MuptowikmHa J1.U.



Llemu ypoxka:

O o0o0LIeHNe 3HAHUM yUallluXcsl, YMECHUM U
HABBIKOB IO PECIICHUIO KBAAPATHBIX
YPaBHECHUUN PA3JIMUHOIO BHUAa Pa3HBIMU
crnocodamu.




3aJaHune Knaccy

Pewwnte ypaBHeHuUe:

7x?=9x+2=0



PaboTa no rpynnam

Hangute B Kaxxgon rpynne
YPpaBHEHUN «JTULLHEEY:

1) 2x%2—x=0 1) x?-5x+1=0

9y B =16=10 2) 9x’-6x+10=0

3) 4x+x-3=0 3 X°+2x-2=0

4) 2x* =0 & —S-1=0



Teopema Buerta

Teopema Buema:

ax?+bx+c=0
X4 X, = Cla

x*+px+q=0

{X1+X2 = =D
X1 X=(




[looymauTte

He pelwas ypaBHeHne x> -6x+5=0,
HanguTe:

a) CyMMY KOPHEN; a)6
©) nponsseaeHue kopHen; 6)5

B) KOPHW JaHHOro B) 1;5
ypaBHeHMS.



Hangute cymmy n nponsseneHue
KOPHEWN B CNeAylLWmX ypaBHEHNAX:

X, T%y = 2,3
2x* —5x+18=0 XX, =9
&%, =55

3x* +15x+1=0



Cnocobbl peleHust KBagpaTHbIX
YypaBHEHUH:

* BblAereHne Keagpara AByudrieHa,;
* 110 oopMyne KOPHEW;
* C NMOMOLLbBIO TeopeMbl BreTa.



HanTn KopHu

YpaBHeHne KopHwu atb+c
X*+x-2=0|x,==2 x,=1 1+1-2=0
x> =3x+2=0|x=1 x,=2 1-3+2=0

2 3
5x" —8x+3=0[% =3 x, =1 5-843=0

D 2
3K —x—2:0x1——§ x, =1 3-1-2=0




BbIBOb

Ecnu B ypaBHEHUM
ax?+bx +c =0
cyMmma KoadppuumeHToB
a+b+c =0,
C
- no Teopeme Buefa
(Ecnu a=1, 10 X4=1, X,=C).



PelunTte

PelunTte ypaBHEHUS, UCNOMNb3y4
CBOUCTBO KOIPPULINEHTOB:

7x2-9x+2=0

a=7 b=-9 c=2
a+b+c=7-9+2=(

[\

X2 —6x+5=0

a=1 b=-6 c=5
a+b+c=1-6+5=0
X=1 %,=95



Tect
KBaapaTtHble ypaBHeHUA. Teopema Buerta.

1 BapuaHrT.
1) 5x2-2x=0
a)— 6)0;- B)25 Nno;25.
5 5
2) 9x2+1=0 1
a)-3;306) l B)-— ; =) KOpPHEN HeT.
3 3°83
3) x2+16x +63=0
a)9,7 6)-9;7 B)-7;9 1) -7;-9.
4) x2-5x +4=0
a)-1,4 6)-1;,4 81,4 nN1,4
5) 3x2+2x-5=0

3.1 2 3
5 o [t o e o el
a)1,5;-2,5 6) i B)1; 13 r 1,5

2 BapuaHT.

1) 9x2+ 2x=0 5
a)-=,0 6) =0 B)—-=nr)0;-45.

9 9 9

2) x2-7=0

a)o; ﬁﬁ)KOpHeﬁ HeT B)-ﬁﬁ) ﬁ

3) x2-16x +63=0

a)9;7 6)-9;7 B)-7;9 1)-7,-9.
4) x2-10x +9=0

a)-1,-9 6)-1;,98)1,9 nN1;9
5) 2x2+5x-7=0

a)O,S;l% 6)0,5;—% B-1;35 nN1;-35



